Batory matfiz 2 Test 5 April 25, 2022

Name:
Result:
Group A

Zadanie 1.

[1 punkt]

Wzér prostej przechodzacej przez punkt (2,1) i prostopadtej do prostej 4o — 6y + 1 = 0, to

A 6r+4y+1=0 B.3z4+2y—8=0

C.yz—ix%—% D. 4z -6y —2=0

Zadanie 2.
Odlegto$é punktu (2, —1) od prostej y = 32 — 2 wynosi:
A5 B. 9 C. 1 D. V5

5

Zadanie 3.

Sinus kata ostrego miedzy prostymi 2x +y+1 =012 — 3y + 2 = 0 wynosi

V2 V2 —22 V2
A.. ? B. TO C. T D. T

[1 punkt]

[1 punkt]
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Zadanie 4. [4 punkty]

Oblicz m, dla ktorego okregi:
o1:(z -2+ (y—1>*=m?

o022+ 1y  —2mr+2y+m?* =0

sg styczne wewnetrznie.
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Zadanie 5. [4 punkty]

Dane sa punkty A(—4,—2) oraz B(—2,4). ZnajdZz mozliwe wspétrzedne punktu C' lezacego
na prostej 2x —y — 2 = 0, dla ktorego pole tréjkata ABC wynosi 14.
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Zadanie 6. [4 punkty]

Zmajdz wszystkie wartosci parametru m, dla ktorego prosta z + y +m = 0 ma z okregiem
2% +y* — 22 + 4y + 3 = 0 dwa punkty wspdlne.
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Zadanie 7. [4 punkty]

Znajdz réwnania stycznych do okregu x? + y? — 8z — 6y + 16 = 0, ktére przechodzg przez
punkt A(—2,6).
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Zadanie 8. [5 punktow]
Oblicz dlugosé odcinka AB, gdzie A i B to punkty wspolne okregu:

o'+t =20 —4y+1=0

oraz prostej [, ktora przechodzi przez punkt (1,1) oraz jest prostopadta do prostej przecho-
dzacej przez Srodek o oraz poczatek uktadu wspotrzednych.
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Zadanie 9. [6 punktow]
Dany jest trojkat ABC, gdzie A(0,0), B(1,5) oraz C(4,2).
a) Znajdz réwnanie prostej zawierajacej wysoko$é¢ poprowadzong z wierzchotka B.

b) Znajdz réwanie dwusiecznej kata ZBAC.



